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Cau 1: Piém nao trong cic diém sau ddy 1a diém biéu dién hinh hoc cta sd phirc z=-5+4i trong mat
phang toa do $OxyS$.

N | o un | b~ WN

A. A(-5;4). B. C(5;-4). C. B(4-5). D. D(4;5).
Cau 2: Tim s6 phtc lién hop ctia s6 phic z =1-09i.
A 7=-1-9i B. Z=-1+9i C.7=1-09i. D. Z7=1+09i.

Cau 3: Cho hai s6 phirc z, =a+bi va z, =c+di. Tim phan thyc cua s6 phirc z,.Z,.

A. Phan thyc cua sé phic 2.z, 13 ac+bd .

B. Phan thuc ctia s6 phitc z,.z, 1a ac—bd .

C. Phan thyc cua sb phic z,.2, 1a ad +bc.

D. Phan thyc ctia s phtic 2.2, la ad —bc.

Cau 4: Trong mit phang phirc, tim tip hop diém M biéu dién sb phirc z thoa man: |Z +1- i| <3.
A. Hinh tron tdm 1 (1, -1), ban kinh R=3.

B. Buong tron taim |(-1,1), ban kinh R=9.

C. Hinh tron tdm 1(-1;1), ban kinh R=3.

D. Puong tron tam | (—1; 1), ban kinh R=3.

Cau 5: Tim b,c e R dé phuong trinh : 2z° —bz+¢ =0 c6 2 nghiém thuan 4o.
A. B. C. D.
c=0 c<?2 c>-2 c>0

Cau 6: Tim céc s thyc x, y thod man: (X+2y)+(2x—2y)i =7 —4i.



11 1 11 1

A X=——7y=—. B. x=-1y=-3. C. x=1Ly=3. D. Xx=—,y=—-.
3 y 3 y g 3 Y 3
142i )"
Cau 7: Cho s6 phuc z = (2—j . Tim phat biéu dung.
—I1
A. z 1a s6 thudn éo. B. z 1a s thuc.
C. z ¢6 phan thuc am. D. z ¢6 phan thyc dwong.

Cau 8 :Gia st z,, z,1a hai nghiém ctia phwong trinh 2> —2z+5=0va A, B la cac diém biéu dién cua z,, z,.
Toa dg trung diém cua doan thrfmg AB la

A. (0;1) B. (10) C. (0;-1) D. (-10)
Cau 9: Tim s6 phtc z thod man: 2i.z=-10+6i .
A. z=3-5i. B. -3-5i. C. z=3+5i. D. -3+5i.
Cau 10: Tinh mddun cua sé phirc z = 11+ 2_' :
—i
Al]=¥5, B. [/~ 0. c.l=2. D. |7 =10
2 2 2
Cau 11: Giai phuong trinh : 22 -6z +11=0 , két qua nghiém la:
. . . z2=3++2i
A. 7=3+2i B. 2=3-+/2i C. Két qua khac. D. V2
7=3-+/2i
Cau 12. Cho sd phuc z théa min 17 +2=2. Phén thuc a cua s phirc w =22 — 7 I&;
=2i
A. a=1. B.a=3. C.a=2 D.a=-5.
Cau 13: Goi z,, Z, 1 hai nghiém phirc ctia phuong trinh 2z2 +/3z +3 =0 . Tinh gi trj biéu thic P=
L%
ZZ Zl
A P=_~7. B.P=_8 c.p=2N7 D.p= _3
2 3 3 2

Cau 14: Trén mp Oxy, tap hop cac diém biéu dién sb phirc z thoa man diéu kién |z -2 - 3i| :‘Z+4+i‘ la

A. Puodng tron (C): (x —2)* +(y—3)> =25 B. Puong thing: 3x—4y—13=0

C. Puodng thang: 4x+12y+7=0 D. Puong thang: 3x+4y+1=0
Cau 15: Goi z, 1a nghiém phuc c6 phan 4o 4m cia phuong trinh z° +z+1=0. Toa d diém M biéu dién s6
phirc z, la:

w3, L3y PARREY

A M(-1;-1) B. 27 2 C. 2’ 2 D. 2’7 2
Cau 16. Tap nghiém cta phuong trinh z* —2z° -8 =01a:
A {V2; +2i} B. {+V2i; +2 C. {#2i; +4) D. {+2; +4i}
Caul7. Tim phan 4o va phan thyc cta sb phirc z thoa méan (1 + 3i)z— (1 -2i)Z +2-9i=0

A.lva-2 B.2va-1 C.2val D.-1va-2
(L-3i)’

Cau 18: Cho s6 phirc z thoa man: Z = . Tim médun cta z +iz .

1-1
A 82 B. 42 C.8 D. 4



Cau 19: Cho hai sb phuc z, = -3+4i; z, =1+ 7i . M6 dun cua sb phic z, -z, la:

A. |Z1_Zz|:\/B B. |z,-2,|]=5 C. |Z1—Z2|:5\/E D. |Z1—Z2|=\/%
A . 4 2 L 1A n . 1 1 1 1
Céau 20.Phuong trinh z" —3z° —4 =0c¢06 bon nghiém z,,2,,2;,2,. Tinh S=—+—+—+—
1z |z| |z |z
A.S=3 B.s=> C.S=6 D g_13
2 2

Cau 21: Cho sé phic z=a+bi (a;b eR) thoa mén:(3z—;)(1+i)—5z=—1+8i. Giatri P=a-b la:
A0 B.1 C.5 D.6
Cau 22. Bict z1 = 1 + i la nghiém cua phuong trinh z*> + az> + bz +a=0. Tima va b.
A.a=-4vab=6 B.a=4vab=-3 C.a=3vab=-4 D.a=4vab=-6
Cau 23. Cho s6 phtc z =5+ 3i. Tim s phuc lién hop cua sé phuc iz+z .

A iz+z=-8-8i B.iz+2z=8+8i. C.iz+z=-8+8i. D.iz+z=8-8i
Cau 24. M6 dun cua sb phirc z =5+ 2i—(i+1)3 la

A7 B.3 C.5 D.2

Cau 25: Tim s6 phirc z biét |Z| =5va phan thyc 16n hon phan 40 mot don vi.

A z,=3+4i, z,=-4-3i. B.z=4+3i, z,=-3-4i.

C.z,=-4-3i, 2,=3+4i. D. 2, =(2v3+1)+243i, 7, =(-23+1)-243i.
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Cau 1: Tim diém biéu dién hinh hoc cta sd phic z =—-2i +8.
A. M(8;-2). B. M(2;-8). C. M(-2;8). D. M(2;8).

Cau 2: Cho hai s6 phtic z, =3—i va z, =1-2i . Tinh médun ctia s6 phiic z, +2,.

N 6o | v AW N

A |z, +2,|=+T. B. |z,+7,|=1. C.|z+1,|=5. D. |z, +2,|=25.
Cau 3: Cho hai s6 phiic z, =a+bi va z, =c+di. Tim phan 4o cua sb phuc z, - z,.

A. Phan 4o ctia s phtic 2, -2, 1a a+c.

B. Phan 4o ctia sb phtic 2, -2, la a—c.

C. Phan o cta sé phic z,—2z, la b-d.

D. Phén 4o ctia s6 phirc 2, -2, la b+d .

Cau 4: Cho sb phtrc z thod man: |Z| = |Z +]4 . Tim khang dinh dang.

A. Tap hop diém biéu dién hinh hoc ctia s6 phirc z 1a mot dudng tron.

B. Tap hop diém biéu dién hinh hoc ctia s6 phitc z 1a mot doan thing.

C. Tap hop diém biéu dién hinh hoc ctia s6 phtc z 13 mot duong thang.

D. Téap hop diém biéu dién hinh hoc cta sé phic z 13 mot diém.

Cau 5: Cho hai s6 phttc z=a+bi va z'=a’+b'i. Tim diéu kién giita a, b, a’,b’ dé z+2z' 1a mot s6 thuc.

a,a’'eR a+a' =0 a+a' =0 a+a' =0
A. ) B. . C. . D. .
{b+b’=0 {b+b’=0 {bzb’ {b,b’eR

Cau 6: Tim cac s6 thuc X VA y sao cho sb phic z va sb phic 2z, bang nhau, biét rang
z, =(5x-1)+(2y—-2)i, z,=(x+7)-(y-7)i.



3 -5
A. X=—va y=3. B.x=2vay=—.
2 y y 3

C.x=2vay=3. D. x=2va y=-5.
CAu 7: Tinh gid tri ctia biéu thie A= (1+i)™".
A A=-2"%j, B. A=2"%, C. A=-2%, D. A=2"%j,

Cau 8: Trong mat phang phtc, goi A, B, C 1an luogt 13 diém biéu dién cac sb phirc
z, =-1+3i;z, =1+5i;z, = 4+i. S phurc biéu dién diém D sao cho tir giac ABCD la mét hinh binh hanh 1

A 2+3i B.2-1 C.2+3i D. 3 +5i.

Cau 9: Cho sb phtic z=7-5i. Tim s6 phitc W=7 +iz.

A w=12+2i. B. w=12+12i. C. w=2+12i. D.w=2+2i.
Cau 10: Tim modun cta s6 phirc z = 4i +1—(1+3i)°.

A. 85. B. 77 C. 77 D. /85

Cau 11: Trong tap sd phirc, phuong trinh 2?+7+1=0c¢o nghi¢m la:

-1++/3 . -1+14/3
A Z,, _-1:V3 B.z,=—1%i/3 C.z, _-1Ei3 D. V6 nghiém
‘ 2 ‘ ’ 2
Cau 12 : Sé phtrc z théa 27+ 2 +4i =9. Khi d6 mé dun cua 7212
A. 25 B.9 C.4 D. 16

Cau 13: Goi Z,, Z, 1a hai nghiém phirc ctia phwong trinh z°-27+13=0.

Tinh P=‘Zl‘2 +‘Z2 ‘2 ta co két qua 1a:

A.P=0. B. P=-22. C.P= 2v13. D. P=26.

Cau 14: Trong mat phing toa dd Oxy, tdp hop diém biéu dién cac s phuc z thoa man diéu kién

|zi—(2+0) =2 Ia

A. (x—1)2+(y+2)2:4 B. (x—1)2+(y—2)2:4

C. (x=1)"+(y+4) =0 D. X*+ Yy’ =2Xx+4y+3=0

Cau 15: Goi A la diém biéu dién cia s6 phic z=3-2i va B la diém biéu dién cua s6 phic 2’ =-3-2i.
Tim ménh dé dung trong cac ménh dé sau:

A. Hai diém A va B dbi xtmg nhau qua truc Oy .

B. Hai diém A va B ddi xtng nhau qua diém O.

C. Hai diém A va B dbi ximg nhau qua truc OX.

D. Hai diém A va B ddi xing nhau qua dudng thing y = x.

Cau 16: Goi z, VA z, la cic nghiém caa phuong trinh z*—4z+9=0. Goi M, N 14 cac diém biéu dién cua
Z, VA 7, trén mit phang phirc. Khi d6 d6 dai cia MN la:

A. MN =4 B. MN =5 C. MN =-25 D. MN =25
C&u 17: Tap nghiém cua phuong trinh z* —z° -12=0
A 22,iV3,-iV3] B.{-3,4} C.{-2,2} D. {~2i,2i,43,~3]

Cau 18: Tim sb phuc z biét rang é: 1.— I >
z 1-2i (1+2i)



10 35, B 10 14, C 8 14, 8+14.

A z=—+—i L= et e e thd
1326 ‘ 1325 25 25 25 25
Céu 19. Tim phan thyc va phan ao cta so phuc z théa man (1 —1)z—-(2-1)Z =2 + 9i
A.4va-3 B.-4va3 C.4va3 D.-4va-3

Cau 20.Kihiéu z,z,,z,vaz, la bdn nghiém phirc ciia phuong trinh z* +z2 —20=0. Tinh tong
T =[2z|+|z,|+|22,| +|z,|.

AT=4 B.T=2+5 C.T=4+35 D.T=6+3/5
Cau 21. Tinh modun ctia sé phirc z théa man (1 + 2i)z+ (1 — Z)i = 15
A.6 B. 10 C. 4 D.5

Cau 22. Cho s6 phirc z1 = 2 — 3i la nghiém ciia phuong trinh az2 + bz — 13 = 0. Tim a, b.
A.a=-1lvab=3 B.a=-1lvab=4 C.a=4vab=3 D.a=4vab=4
Cau 23. Cho s6 phirc z =3+ 2i . Tim s phtic lién hop ctia s6 phtic iz+7 .

A.iz+2=5+5i. B.iz+z=5-5i. C.iz+z=-5+5i D. iz+z=-5-5i.
Cau 24. Tim m dun cua sé phic z thoa 3iz+(3—i)(1+i)=2.

242 32 343 243
A f7=232 B. [7=23° C.|g=22 D. |7 =22°

3 2 2 3
CAu 25: Cho hai s6 phic z, =b—ai,a,beR va z, =2—i. Tim a,b bibt diém bidu didn cua sb phicw =L
Z2
trong mat phang Oxy tring véi giao diém cta duong thang y=x va duong tron tam 1(3;1), ban kinh
R=42 .
A. B. C. D.
b=8 b=2 b=6 b=2



SO GIAO DUC & PAO TAO YEN BAI BAI KIEM TRA 1 TIET (Bai s6 2 — HKII)
TRUONG THPT HOANG VAN THU Mon: Giai tich ] ‘
Thoi gian 1am bai: 45 phut (khong ké giao dé)

Ma dé thi 425

—— DPiém —

PHAN TRA LOI

(T6 tron vao phuwong an wng voi moi cau tra loi dung trong bang sau)

110 8 @O |15 @E®e®| 2| 000
0JOICIO K RECIOICICIRAIOICICIOIR RECIOIGIO;
WO |10|@E®O® |17 @O 24 ®E®O®
WEOEe NN OE®Ee® |18 @] 25 ®E®O®
RO RO |19 @W@E®OoB®| 26 | ®E GO
®EBO® (B OE®O® |20 ®@E®OO| 27 | ®eE GO
AECICICIOARIECICICIOAEIRICICICIOIK: : N ECIO)6IO;

Cau 1: Tim diém biéu dién hinh hoc cua s phirc z =8-9i.

S A W|DN

A. M (8;-9i). B. M(8;9i). C. M(8;-9). D. M(8;9).

Cau 2: Cho hai s6 phirc z=1+2i va w=3—i. Tinh tong cua hai s phirc z va w.

A. 4+i. B. 4-i. C. 4-3i. D. 4+3i.

Cau 3: Cho hai s phtic z,=a+bi,a,beR va z,=1+2i. Tim phan 4o cua sb phuc 4 theo a, b.
22

A. —2a+b B. b‘52a. C. 2a5+b D. -b-2a

Cau 4: Cho s6 phirc z théa 2|z —2+3i|=|2i—1-2Z|. Tap hop diém bi¢u dién cho s6 phirc z 1a duong thang
6 phuong trinh:
A. 20x-16y—-47=0. B. 20x+16y—-47=0. C. 20x+6y—-47=0 D. 20x+16y+47=0.

Cau5: Tim b,ce R d&& z=1+i la mot nghiém ctia phwong trinh z2 +bz+c=0.

b:: 2 b =:‘_2 b ::——2 b ::2
A. . B. ) C. ) D. )

C:='_2 cC= 2 C5:-—2 Cc= 2
Cau 6: Tim a,beR saocho: (2+3i)a+(1—2i)b:4+13i

a=3 a=-5 a=>5 a=-3
A. B. C. D.

{b=—2 {b=14 {b=—14 {b=2

2016

Cau 7: Biéu dién vé dang z=a+bi cua sd phirc z= 1a s6 phirc nao?

+2i)



A2y B. > -2, C. o4 p. -2,
25 25 25 25 25 25 25 25
Cau 8 : Goi z, VA z, la cac nghiém ctia phuong trinh 2 —=4z+9=0. Goi M, N 1a c4c diém bicu dién cua z

va z, trén mat phing phirc. Khi d6 d6 dai ctia MN la:

A. MN =4 B. MN =5 C. MN =245 D. MN =245.
Cau 9: Tim s6 phte z biét (1-3i)z—(2-5i)=1
A z=242 Bzl 1y c.z=l_% D. Két qua khéc.
5 5 10 10 5 5
Cau 10: Tim phan 4o ctia s6 phtc z thod man: z+2-4i=7+09i.
A. 5i. B. 13. C. 5. D. 13i.
Cau 11: Phuong trinh 2z% + 2z +5 = 0 ¢6:
A. Hai nghi¢m thyc. B. M6t nghiém thuc, mot nghiém phic.
C. Hai nghiém phirc ddi nhau. D. Hai nghiém phure lién hop v6i nhau.
Cau 12 : Sé phiic z théa z+2z =3—i c6 phin 4o bang
A = B. 1 C.-1 D.1
3 3

Cau 13: Cho s6 phirc z c6 phan 40 am va thoa man z° —4z+6=0. Mo dun cua s phirc: @ =2z-3
A w]=v24 8. [#]=3 C.|w=5 D. |w=4

Cau 14: Trén mp Oxy, tap hop cac diém biéu dién sb phicc z thoa man diéu kién ‘2—2—3i‘ =513

A. Pudng tron (C):(x—2) +(y-3) =25 B. Dudng tron (C):(x—2)" +(y+3) =25

C. Dudng tron (C):(x+2)" +(y+3)" =25 D. Pudng tron (C): (x +2)* +(y—3)> =25
Cau 15. Goi z 1a nghiém phirc c6 phan 40 &m ctia pt: z° +2z+3=0. Toa do diém M biéu dién sé phic z,
la:
A. M(=L2) B. M(-1-2) C. M(-L—/2) D. M (-1 —/2i)
Cau 16. Giai phuong trinh sau trén tap s phuc: z* —322-4=0

A. tiva£2i B. tiva 2 C. 1 va £2i D. +1 va i
Cau 17: Tim sb phuc z biét rang 1 - — ! >
7 1-2i (1+2i)
A. z:£+3—5i B. z=i+ﬂi C. Z:E—ﬂi D. z=i+£i
13 26 25 25 13 25 25 25

Cau 18. S6 phuc z théa man: (1+i)z + (2—i)z =13+2i la
A.3+2i; B. 3-2i; C.-3+2i; D. -3 -2i.
Cau 19: Cho hai sb phuc z, =3-4i; z, = 2—3i. M6 dun cia s6 phirc z,.z, Ia:

A. |Z1'Z2|:\/% B. |Z1'Z2|:5 C. |Z1'Z2|:\/B D. |Z1'Z2|:5\/E
Cau 20: Ky hi¢u z,2,,2;,21a bbn nghiém cua phuong trinh z*-z°-20=0. Tinh
tong T =|z|+|z,| +|75| +| 24

A.T=2+2\/§ B.T=4+2/5 C.T=2J/3 D.T=4+23
Cau 21. Cho s0 phltc z=a+bi(a,beR) thoa man (+i)z+2z=3+2i.Tinh P=a+b.



A.P:% B.p=1 C.P=-1 D.P:—%

Cau 22. Tim b, ¢ sao cho phuong trinh z* + bz + ¢ = 0 c6 mét nghiém la z1 = 1 - 3i.
A.b=-5vac=2 B.b=2vac=-5 C.b=10vac=5 D.b=-2vac=10
Cau 23. Cho s6 phtc z =4 —3i. Tim s6 phirc lién hop cua sé phic iz .

A. iz=3-4i B. iz=-3+4i. C. iz=-3-4i. D. iz=3+4i
Cau 24. S6 phuc nghich dao ciia s6 phirc z=1 - NETHES
Az :l+£i z”! :l+£i 2! =1+ 3i D. 7" =-1+3i

4 4 B. 2 2 C. '

Cau 25: Goi A, B lan luot 1a diém biéu dién hinh hoc cua sé phitc z va z+1. Biét z c¢6 phan thuc gip hai
phan 4o va tam giac OAB can tai O ( O 1a gbc toa do). Tim .

A z=-1-2i B. Z:—g—Bi. C.z=-2-4i. D.z=—-=-1.



